


গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
উপজেলা সমাজ কল্যাণ ও সমাজসেবা বিষয়ক স্ট্যান্ডিং কমিটির  
পূর্বধলা, নেত্রকোণা।

বিষয়: উপজেলা সমাজকল্যাণ বিষয়ক স্ট্যান্ডিং কমিটির সভা আহবান।

উপর্যুক্ত বিষয়ের আলোকে সদয় অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, উপজেলা সমাজ কল্যাণ ও সমাজসেবা বিষয়ক স্ট্যান্ডিং কমিটির সভা আগামী ১০/৭/২২ তারিখ সকাল ১০:০০ ঘটিকায় উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তার কার্যালয়ে অনুষ্ঠিত হবে। সভায় সভাপতির করবেন উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান, জনাব শেখ রাজু আহম্মেদ রাজ্জাক সরকার।

সভার সম্মানিত সকল সদস্যগণকে নির্ধারিত তারিখ ও সময়ে উপস্থিত থাকার জন্য বিশেষ ভাবে অনুরোধ করা হলো।

  
উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা

ও

সদস্য সচিব

সমাজকল্যাণ বিষয়ক স্ট্যান্ডিং কমিটি

পূর্বধলা নেত্রকোণা।

সদয় কার্যার্থে:

- ১। ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা উপজেলা পরিষদ, পূর্বধলা, নেত্রকোণা।
- ২। মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা উপজেলা পরিষদ, পূর্বধলা, নেত্রকোণা।
- ৩। উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তা, সদস্য, পূর্বধলা, নেত্রকোণা।
- ৪। চেয়ারম্যান, গোহালাকান্দা ইউনিয়ন পরিষদ পূর্বধলা, নেত্রকোণা।

সদয় অবগতির জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলো :

- ১। চেয়ারম্যান উপজেলা উপজেলা পরিষদ, পূর্বধলা, নেত্রকোণা।
- ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পূর্বধলা, নেত্রকোণা।

সমাজকল্যাণ সংক্রান্ত উপজেলা পরিষদ এর স্থায়ী কমিটির সভার কার্যবিবরণী :


সভাপতি : জনাব শেখ রাজু আহমেদ রাজ্জাক সরকার  
ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পূর্বধলা।  
সভার স্থান : উপজেলা সমাজসেবা অফিসার এর অফিস কক্ষ।  
সভার তারিখ : ১৯/০৭/২০২১ খ্রিঃ  
সভার সময় : সকাল ১০.০০ টা

সভায় উপস্থিত সম্মানিত সদস্যবৃন্দের হাজিরা- পরিশিষ্ট ক

উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানানোর মাধ্যমে সভার কাজ শুরু করা হয়। অতঃপর কমিটির সদস্য সচিব, উপজেলা সমাজসেবা অফিসার সমাজসেবা অধিদফতরের বিভিন্ন কার্যক্রম সম্পর্কে কমিটির সদস্যগণকে অবহিত করেন। সভায় যে সকল বিষয়ে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত হয় তা নিম্নে উল্লেখ করা হলো।

আলোচনার বিষয় ও আলোচনা	গৃহীত সিদ্ধান্ত	ব্যস্তবায়নকারী
১/ বিগত সভায় কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন : আলোচনার শুরুতে অত্র কমিটির সদস্য সচিব ও উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, পূর্বধলা, নেত্রকোণা বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শোনান এবং কোন ধরনের সংশোধনী থাকলে উপস্থাপনের জন্য সম্মানিত সদস্যদের দৃষ্টি আকর্ষণ করেন।	১/ কোন ধরনের সংশোধনী না থাকায় বিগত সভায় কার্যবিবরণী সভায় সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদিত হয়।	১/ উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, পূর্বধলা ও সদস্য সচিব, উপজেলা সমাজকল্যাণ কমিটি
২। সদস্য সচিব ও সমাজসেবা অফিসার জানান যে পূর্বধলা উপজেলার বয়স্ক, বিধবা ও স্বামী পরিত্যক্তা মহিলা ভাতা, প্রতিবন্ধী ভাতা এবং প্রতিবন্ধী শিক্ষার্থীদের উপবৃত্তির টাকা মোবাইল ফাইনেঙ্গিয়াল সার্ভিস নগদের মাধ্যমে দেয়ার উদ্দেশ্যে তাদের একাউন্ট খোলা হয়। তারপর প্রাথমিক বিদ্যালয়ের শিক্ষকদের মাধ্যমে যাচাই বাছাই করে পেরোল দেয়া হয়েছে।	২। উপস্থিত সদস্যরা এই বিষয়ে তাঁদের মতামত প্রদান করেন। দীর্ঘ আলোচনা শেষে সকল সুবিধাভোগীদের একাউন্ট যাচাই বাছাই করে পেরোল দেয়ার জন্য ধন্যবাদ প্রস্তাব গৃহীত হয়।	১। উপজেলা সমাজসেবা অফিসার, পূর্বধলা ও সদস্য সচিব, উপজেলা সমাজকল্যাণ কমিটি।

সভার আর কোন আলোচনায় বিষয় না থাকার সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ সমাপ্ত করা হয়।

  
(শেখ রাজু আহমেদ রাজ্জাক সরকার)  
ভাইস চেয়ারম্যান  
উপজেলা পরিষদ, পূর্বধলা  
ও  
সভাপতি  
উপজেলা সমাজকল্যাণ কমিটি

নেত্রকোণা জেলার পূর্বধলা উপজেলার সমাজকল্যাণ বিষয়ক স্থায়ী কমিটির ...  
তারিখ অনুষ্ঠিত সভার সম্মানিত সদস্যদের হাজিরা

পরিশিষ্ট-ক

ক্রমিক নং	নাম ও পদবী	স্বাক্ষর
০১	শেখ রাজু আহমেদ রাজ্জাক সরকার ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, পূর্বধলা, নেত্রকোণা	
০২	মোছা: শারমিন সুলতানা সুমী আকন্দ, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, পূর্বধলা, নেত্রকোণা	
০৩	উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তা, পূর্বধলা, নেত্রকোণা	
০৪	চেয়ারম্যান, গোহালাকান্দা ইউনিয়ন পরিষদ পূর্বধলা, নেত্রকোণা	
০৫	মোঃ মহিবুল্লাহ হক উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা, পূর্বধলা, নেত্রকোণা	